

# Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в 1931 году

Суббота, 5 января 1974 года

Выходит пять раз в неделю. № 4 (9762). Цена 2 коп.

## Обращение

### Центрального Комитета КПСС к партии, к советскому народу

Дорогие товарищи!

Пленум Центрального Комитета партии подвел итоги третьего года пятилетки, рассмотрел и одобрил проект плана на предстоящий год. Верховный Совет Союза ССР принял Законы о Государственном плане развития народного хозяйства и бюджета на 1974 год.

Теперь, когда определены очередные задачи экономического, социального и культурного строительства, Центральный Комитет КПСС обращается к партии, советскому народу — к коммунистам и комсомольцам, ко всем рабочим и работницам, колхозникам и колхозницам, специалистам промышленности и сельского хозяйства, деятелям науки и культуры с призывом — ознаменовать четвертый год пятилетки новыми успехами в выполнении решений XXIV съезда КПСС.

1973 год войдет в летопись героических дел советского народа как год ударного труда. Он был отмечен высоким трудовым пафосом, явился годом, большой и плодотворной работы на всех участках коммунистического строительства.

1973 год отмечен важными положительными сдвигами на мировой арене, дальнейшим ростом международного авторитета нашей ленинской партии, социалистической Родины. Идеи Программы мира, активная, инициативная международная политика КПСС, осуществляемая в тесном единстве с братскими странами, еще более укрепили сплоченность социалистического содружества, оказали благотворное влияние на всю политическую атмосферу планеты. Палицо поворот в развитии международных отношений — от напряженности и «холодной войны» к разрядке и мирному сотрудничеству государств с различным социальным строем.

Советские люди, все прогрессивное человечество высоко оценивают огромный вклад в дело мира и безопасности народов, который вносят наша ленинская партия, Политбюро ЦК КПСС, лично Генеральный секретарь ЦК тов. Л. И. Брежнев, горячо поддерживают и одобряют миролюбивую внешнюю политику КПСС и Советского государства.

Центральный Комитет, опираясь на эту поддержку, будет и впредь последовательно, твердо и энергично вести борьбу за безопасность народов и международное сотрудничество, за торжество дела мира, свободы и социального прогресса.

Успехи внешней политики Советского Союза создают благоприятные международные условия для коммунистического строительства, для мирного созидательного труда советского народа.

Товарищи!

Чтобы в полной мере оценить достигнутое в 1973 году, вспомним, каким нелегким было его начало. Стихийные бедствия 1972 года причинили немалый ущерб сельскому хозяйству, осложнили положение в экономике в целом, создали определенные трудности для выполнения пятилетки. В связи с этим требовалось не только справиться с основными плановыми заданиями 1973 года, но и значительно превысить их. Такова была нелегкая задача. Для ее решения советские люди многое сделали и многого добились.

Самоотверженным трудом рабочего класса, инженерно-технических работников в содружестве с наукой обеспечено дальнейшее развитие советской индустрии. Объем промышленной продукции увеличился на 7,3 процента при годовом задании 5,8 процента. Сверх плана выпущено продукции более чем на 7 млрд. рублей. Выработано свыше 915 млрд. киловатт-часов электроэнергии, добыто 420 млн. тонн нефти, 670 млн. тонн угля, произведено 131 млн. тонн стали, 91 миллион тонн проката, 72 млн. тонн минеральных удобрений. Важно отметить, что свыше четырех пятых всего прироста промышленного производства получено за счет повышения производительности труда. Перевыполнен план грузооборота.

Растет технический уровень, совершенствуется технология и организация производства. Увеличивается выпуск машин, оборудования, приборов, материалов, отвечающих требованиям передовой науки и техники.

Трудовыми усилиями строителей, монтажников и эксплуатационников сооружены и введены в действие многие важнейшие объекты девятой пятилетки. Среди них — магистральный нефтепровод Самотлор — Альметьевск протяженностью более двух тысяч километров, толстолистовой прокатный стан металлургического завода «Азовсталь», доменная печь Орско-Халиловского комбината, комплексы по производству минеральных удобрений на комбинате «Уралкалий», новые мощности на Павлодарском тракторном заводе, Донецком хлопчатобумажном комбинате, Ново-Горьковский завод белково-витаминных концентратов. За год сдано в эксплуатацию новых предприятий, цехов, ферм, медико-образовательных систем, построено жилых домов, школ,

клубов, больниц и других объектов стоимостью свыше 90 миллиардов рублей.

Большой победой увенчались героические усилия труженников сельского хозяйства. 1973 год стал поистине годом всенародной битвы за хлеб. Плечом к плечу с колхозниками, работниками совхозов в ней активно участвовали рабочие промышленности, строительства, транспорта, воины Советской Армии, студенты, жители городов и рабочих поселков.

Как и в каждом деле, республики, края и области оказывали друг другу братскую помощь уборочной техникой, транспортом, механизаторскими кадрами. По инициативе коллективов трудящихся были дополнительно изготовлены для села тракторы, комбайны, транспортные средства, запасные части, выработано сверх плана более миллиона тонн минеральных удобрений. В этом вновь проявилась могучая сила нерушимого союза рабочего класса и крестьянства, великая дружба наших народов.

В итоге получен рекордный урожай. Валовой сбор зерна составил более 222 млн. тонн. В закрома государства засыпано более 90 млн. тонн, или 5,5 млрд. пудов хлеба. Народнохозяйственный план закупок зерна выполнили все союзные республики.

Крупный вклад внесли труженники полей. Российской Федерации, они дали Родине 3 миллиарда 180 миллионов пудов зерна. Большим хлебом порадовали земледельцы Украины, которые с честью сдержали свое слово — продали государству свыше миллиарда пудов. Дстойные завершили двадцатую пятилетку жатву Казахстана — страна получила от колхозов и совхозов республики миллиард с лишним пудов зерна.

Успешно выполнили свои обязательства хлопкоробы страны. Заготовлено свыше 7,6 млн. тонн «бедого золота». Колхозы и совхозы Узбекистана дали 4,9 млн. тонн, Туркмении — свыше одного млн. тонн хлопксырца. Намного больше, чем в прошлые годы, собрано и заготовлено картофеля, овощей, чая и другой продукции земледелия.

Трудовую доблесть проявили работники животноводства. Несмотря на исключительно сложные условия прошлой зимовки, они не допустили спада, обеспечили рост производства. В колхозах и совхозах увеличилось поголовье всех видов скота и птицы. Выполнен план закупок животноводческой продукции.

Новых успехов добились работники науки, советские ученые. Их самоотверженный творческий труд высоко ценится советским народом. Достижения науки способствуют дальнейшему совершенствованию и интенсификации производства, вызывают изменения в его организации и технологии, выявляют новые пути и возможности научно-технического прогресса, служат делу строительства коммунизма.

В нашей стране все, что создано трудом народа, принадлежит народу. Рост промышленного и сельскохозяйственного производства позволил осуществить ряд важных мер по повышению благосостояния советских людей. Увеличились реальные доходы населения, заработная плата рабочих и служащих, оплата труда колхозников, возросли общественные фонды потребления. За три года пятилетки построено и введено в действие свыше 320 млн. квадратных метров общей площади жилых домов, более 34 млн. человек стали новоселами. Приняты меры по совершенствованию системы народного образования, постоянно улучшается медицинское обслуживание, расширяется сфера услуг, возросла продажа товаров народного потребления, повышается их качество. Советские люди чувствуют, как меняются к лучшему условия их труда и жизни.

Успехи в экономическом и культурном строительстве в третьем году пятилетки — новое доказательство неоспоримых преимуществ и жизненной силы социалистического строя, результат творческого труда всего советского народа, итог многогранной деятельности нашей ленинской партии, активной работы Советов, профсоюзов, комсомола.

Все, что сегодня достигнуто, — плод ваших, дорогие товарищи, поистине золотых рук, вашего вынужденного ума и творческих усилий. В забоях шахт и на нефтяных вышках, у прокатных станов, на фабриках и заводах, в институтах и лабораториях, на полях и фермах — в каждом городе и деревне советские люди самоотверженно работали над выполнением плановых заданий, взятых обязательств и встречных планов, укрепляя могущество социалистической Родины.

В могучем потоке социалистического соревнования родились новые замечательные начинания, выдвинулись тысячи и тысячи ударников и героев труда. В народе их справедливо называют новаторами, передовиками. Это — люди, овладевшие новой техникой, они показывают образцы высокопроизводительной работы,

своим примером меняют устаревшие представления о нормах выработки, формах и методах организации производства. Их достижения — источник вдохновения для новых свершений и массового героизма в созидательном труде.

Партия и Советское правительство высоко оценили заслуги передовых коллективов, лучших людей страны. Большая группа передовиков промышленности, сельского хозяйства, строительства, транспорта награждена орденами и медалями, многим из них присвоено звание Героя Социалистического Труда. Честь и слава нашим замечательным труженникам!

Страна по праву гордится победами новаторов производства и передовых коллективов. Вместе с тем, отдавая должное успехам, мы не можем успокаиваться на достигнутом. Со всей откровенностью следует сказать, что в развитии хозяйства имеется еще ряд недостатков и нерешенных проблем. Немало предприятий, строек, колхозов и совхозов не выполняют плановые задания, что снижает показатели хозяйствования не только тех, кто допускает такое отставание, но и затрагивает работу десятков, а то и сотен других смежных коллективов, отрицательно сказывается на работе целых отраслей. Допускаются потери сырья и материалов, не изжиты нарушения трудовой дисциплины, велика еще текучесть рабочей силы. Затягивается нередко ввод и освоение производственных мощностей, недостаточно используются новейшие достижения науки и техники. Словом, нам нужно еще многое сделать для того, чтобы у нас не было отстающих предприятий и участков, чтобы работа всех трудовых коллективов была поднята на новый, более высокий уровень социалистического хозяйствования.

Дорогие товарищи!

Положительные итоги 1973 года создают необходимые условия для более успешной работы в четвертом году пятилетки. Нам предстоит обеспечить высокие темпы роста экономики, существенно улучшить все качественные показатели работы, повысить производительность труда и эффективность общественного производства.

Выполнение и перевыполнение плана 1974 года будет иметь определяющее значение не только для успешного завершения этой пятилетки, но и явится важным шагом к созданию прочной основы для дальнейшего роста экономического потенциала и повышения материального благосостояния и культурного уровня народа в будущем пятилетии.

В 1974 году намечается увеличить национальный доход на 20 млрд. рублей, а объем промышленного производства — почти на 31 млрд. рублей, или на 6,8 процента в сравнении с 1973 годом. По абсолютным показателям это выше среднегодового прироста за первые три года пятилетки. Объем валовой продукции сельского хозяйства запланировано увеличить на 7 млрд. рублей, или 7,3 процента. За счет повышения производительности общественного труда должно быть получено 87 процентов прироста национального дохода.

Полнее станут удовлетворяться материальные и духовные потребности трудящихся, улучшатся жилищные условия миллионов людей. Дальнейшее развитие получат наука, народное образование, здравоохранение, а также вся сфера социально-культурного и бытового обслуживания населения. Значительно расширится производство товаров народного потребления.

Принятые на 1974 год задания государственного плана напряжены и весьма ответственны. Но даже самый детальный план не может учесть полностью всех богатейших резервов социалистической экономики, которые могут быть дополнительно вскрыты и использованы благодаря творческому подходу к работе, широкому развитию инициативы, повышению организованности и ответственности каждого коллектива, каждого работника.

Если мы будем работать завтра лучше, чем сегодня, то наши планы будут не только выполнены, но и перевыполнены. Четкая и слаженная работа с первых дней года, выполнение и перевыполнение сменных, месячных и квартальных плановых заданий должны стать законом каждого коллектива, каждого работника.

Центральный Комитет КПСС обращается ко всей партии, ко всему советскому народу с призывом в 1974 году умножить трудовые усилия в борьбе за успешное претворение в жизнь решений XXIV съезда КПСС, еще шире развернуть социалистическое соревнование за досрочное выполнение плановых заданий под лозунгом — дать продукции больше, лучшего качества, с меньшими затратами.

(Окончание на 2 стр.)

# Обращение Центрального Комитета КПСС к партии, к советскому народу

(Окончание. Начало на 1 стр.)

Сейчас в стране по инициативе передовых предприятий ширится движение за принятие встречных планов. Центральный Комитет КПСС придает этой инициативе огромное значение. В каждом трудовом коллективе на основе мобилизации внутренних резервов можно добиться значительного увеличения выпуска продукции и улучшения ее качества.

Центральный Комитет КПСС призывает работников всех отраслей народного хозяйства сосредоточить особое внимание в социалистическом соревновании на ускорении роста производительности труда, повышении эффективности общественного производства.

Бороться за повышение эффективности производства — значит повсеместно и энергично внедрять новейшую технику, прогрессивные технологические процессы и проектные решения. Все новое, что рождается в институтах, конструкторских бюро, на заводах, в колхозах и совхозах, что создается новаторами и изобретателями, должно быстро внедряться в общественное производство. Надо энергично добиваться, чтобы продукция советских предприятий по своему качеству и техническому уровню не только не уступала, но и превосходила лучшие зарубежные образцы.

Бороться за повышение эффективности производства — значит максимально использовать действующие агрегаты, машины, механизмы, резко сокращать их простой, беречь каждый час, каждую минуту рабочего времени, неуклонно укреплять трудовую дисциплину.

Бороться за повышение эффективности производства — значит быстрее вводить и осваивать проектные мощности новых производств, повышать их фондотдачу.

Бороться за повышение эффективности производства — значит снижать себестоимость, уменьшать материалоемкость продукции, строго соблюдать режим экономии, бережно и рачительно расходовать материалы, особенно металл, топливо, энергию, каждый рубль капитальных вложений, добиваться увеличения выпуска сверхплановой продукции из экономленых материальных ресурсов.

Решение стоящих перед нами задач требует поднять на более высокий уровень всю работу по руководству экономикой. Министерства и ведомства, плановые, снабженческие и финансовые органы должны создавать все необходимые условия для выполнения трудящимися встречных планов, взятых социалистических обязательств. Они призваны обеспечить улучшение системы управления, совершенствование планирования, организации труда и экономического стимулирования производства во всех его звеньях.

Успеху дела будет способствовать еще более широ-

кое вовлечение трудящихся в управление экономикой, повышение ответственности и требовательности к кадрам.

Товарищи!

Все, что у нас есть сегодня и чего мы добьемся завтра, зависит от нас самих, от умения каждого советского человека работать творчески, от высокой сознательности, профессиональной подготовки, чувства ответственности и дисциплины.

Центральный Комитет КПСС выражает уверенность, что наш героический рабочий класс — ведущая сила советского общества, инженеры, техники и конструкторы, все работники индустрии и впредь будут идти в авангарде всенародного социалистического соревнования за досрочное выполнение намеченных планов, воплотят в конкретные дела свои силы, знания, опыт и вновь, как всегда, покажут пример высокой сознательности, организованности и деловитости.

Центральный Комитет КПСС уверен, что наше славное колхозное крестьянство, работники совхозов, специалисты сельского хозяйства закрепят достигнутые успехи и порадуят Родину в 1974 году хорошим урожаем, увеличением производства и заготовок сельскохозяйственной продукции; будут с наибольшей эффективностью использовать каждый гектар земли, каждую машину, каждый центнер кормов, каждую тонну удобрений; вместе с рабочим классом сделают новый шаг по пути дальнейшей интенсификации сельского хозяйства и укрепления его материально-технической базы.

Центральный Комитет КПСС выражает уверенность, что наша советская интеллигенция будет с еще большей энергией, настойчивостью развивать науку, технику и культуру, добиваться повышения эффективности научных работ, скорейшего внедрения в народное хозяйство важнейших научно-технических достижений, создавать духовные ценности, обогащающие жизнь советских людей.

Центральный Комитет КПСС уверен, что наши советские женщины, снискавшие своим самоотверженным трудом и повседневной заботой о воспитании детей высокую общественную призывательность, внесут весомый вклад в общенародную борьбу за успешное выполнение планов четвертого года пятилетки.

Центральный Комитет КПСС выражает уверенность, что наша замечательная молодежь с новой силой под-

твердит свою верность ленинским заветам, делу Коммунистической партии, ознаменует четвертый год пятилетки ударным трудом и отличной учебой. Родина верит в молодое поколение, в его трудолюбие, настойчивость и самоотверженность!

Центральный Комитет КПСС обращается с призывом к партийным организациям, всем коммунистам возглавить могучее движение советских людей за успешное выполнение заданий четвертого года пятилетки, полнее использовать накопленный опыт, совершенствовать свою деятельность, быть всегда впереди, быть там, где труднее, отдавать народу, борьбе за его интересы и счастье свои знания и способности! Вместе с Советами, профсоюзами и комсомолом по-боевому взяться за практическое решение стоящих задач, надежно подкрепить хозяйственные планы года широкой организаторской, политической и идейно-воспитательной работой. Лучшие коллективы, передовики и новаторы производства, победители соревнования должны быть окружены всенародным почетом и уважением, поощряться материально и морально.

Впереди много дел — сложных и ответственных. Ленинская партия глубоко верит в великую творческую энергию нашего народа, который способен преодолеть любые трудности на пути к цели. А цели у нас благородные и гуманные — процветание Родины, благополучие и счастье всех советских людей.

Наши новые социальные и экономические достижения будут иметь огромное интернациональное значение, еще более увеличивать притягательную силу социализма, способствовать дальнейшему росту международного авторитета Страны Советов. Успешное строительство коммунистического общества — достойный вклад советского народа в дело укрепления социалистического содружества, упрочения мира и безопасности народов, в социальный прогресс человечества.

Центральный Комитет КПСС убежден, что советские люди еще выше поднимут знамя всенародного социалистического соревнования и своим самоотверженным, ударным трудом обеспечат досрочное выполнение плановых заданий и социалистических обязательств в 1974 году.

К новым трудовым победам, дорогие товарищи, к новым трудовым подвигам во имя дальнейшего укрепления могущества нашей Родины, коммунистического строительства в нашей стране!

Центральный Комитет  
Коммунистической партии Советского Союза.

ПИСЬМА  
ИЗ ПАРТИЙНЫХ  
ОРГАНИЗАЦИЙ

## ВО ГЛАВЕ — КОММУНИСТЫ

Еще один год пятилетки остался позади. Славно потрудились коллективы треста Уралтяжтрубстрой. В нашем городе около двух с половиной тысяч новоселов справлено в новых, благоустроенных домах в 1973 году. Уверенно работали строители и на промышленных объектах. Например, коллектив второго строительного управления государственной план выполнил 26 декабря.

В канун Нового года об этой трудовой победе я говорил с секретарем партийного бюро В. Ф. Булатовым. И для себя отметил такой факт: в ударной работе заповедными являются коммунисты. Называл секретарь передовые бригады и неизменно подчеркивал, что руководят ими члены партии.

На строительстве блока складов на Новотрубном заводе вела монтаж ферм и плит перекрытия бригада заслуженного строителя РСФСР П. В. Шанцева, Петр

Васильевич — умелый и требовательный организатор. Неудивительно, что его бригада всегда с порученными заданиями справляется с честью. Кроме того, у него есть добрые помощники. Хорошо знаю я молодого парня Николая Чумарова. В бригаде Шанцева он стал настоящим строителем после окончания профессионально-технического училища. Когда Чумаров решил вступить в партию, то за рекомендацией обратился прежде всего к бригадиру. И Петр Васильевич не отказал ему в доверии. Четырьмя смежными профессиями владеет Николай. В апреле прошлого года Чумарову был вручен партийный билет, а летом он окончил строительный техникум.

На этом же объекте трудится комплексная бригада коммуниста Александра Кирилловича Драницы. Фундаменты, которые сооружает она, получаются без всякого сомнения прочными. Бригада, применяя сборную дере-

вометаллическую опалубку, достигла очень высоких результатов. Учиться этому делу у А. К. Драницы приезжают строители со всей области.

Хорошо известны комплексные бригады, возглавляемые коммунистами Борисом Васильевичем Сладковским и Василием Тихоновичем Красиловым. Самые ответственные задания доверяется выполнять им. Участие в реконструкции стана «160» само говорит за себя. Обе бригады за время реконструкции сумели 12 раз быть победителями в социалистическом соревновании.

А когда потребовалось участвовать в строительстве Сухоложского цементного завода, то монтажники коммуниста Николая Ивановича Сова первыми откликнулись. Этот коллектив за короткое время смонтировал 256 сложных арматурных каркасов, производственное задание выполнил на 250 процентов.

Коллектив управления в новом, определяющем году пятилетки добьется новых успехов. Ведь во главе его — коммунисты.

А. САЛЯХОВ,  
плотник второго строительного управления,  
коммунист.

## ХОРОШИЕ ИТОГИ, СВЕТЛЫЕ ПЕРСПЕКТИВЫ

БЕСЕДА НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

Новый, 1974\* год начался под знаком добрых перспектив, открытых положительными итогами в развитии международных отношений в ушедшем, 1973-м. Год минувший передал ему эстафету больших успехов, которые были достигнуты в процессе неуклонного проведения в жизнь Программы мира, намеченной XXIV съездом КПСС.

Оглядываясь на пройденный за эти двенадцать месяцев путь, ведущие политические обозреватели мировой печати констатируют серьезное улучшение международной обстановки в результате активной, инициативной политики Советского Союза и других стран социалистического содружества, политики, которая в немалой степени способствовала укреплению реалистических тенденций и в дипломатии ведущих держав Запада.

После долгих лет кровопролитной войны во Вьетнаме, благодаря мужеству и упорству народа этой страны, опирающегося на братскую помощь и поддержку стран социализма и всех миролюбивых

сил на земле, положен конец военной интервенции США и созданы предпосылки для политического урегулирования вьетнамской проблемы. Ликвидация очага войны во Вьетнаме оказала большое положительное воздействие не только на положение в этой части земного шара, но и на обстановку в мире в целом.

Поистине историческое значение имели результаты состоявшегося летом минувшего года официального визита Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева в Соединенные Штаты Америки. Подписанные в ходе этого визита документы и прежде всего соглашение о предотвращении ядерной войны призваны существенно укрепить основы международной безопасности в целом. СССР и США взяли на себя обязательство консультироваться друг с другом и принимать все усилия для предотвращения угрозы ядерной войны. Одновременно намечены конкретные меры, направленные на развитие взаимовыгодного сотрудничества между двумя великими державами в экономической, научной, культурной и других областях.

Большие изменения в сторону углубления разрядки и укрепления мира произошли на европейском континенте. В

результате скоординированных усилий СССР и других социалистических стран удалось создать в Европе систему договоров и соглашений, в основе которых лежит признание нерушимости существующих границ. После долгой и тщательной подготовки в Европе началось совещание по безопасности и сотрудничеству, созданное опять-таки по инициативе Советского Союза и других социалистических государств.

Политическая разрядка в Европе должна быть дополнена разрядкой и в военной области. Это предложение, выдвинутое нашей страной и ее союзниками, было принято в конечном итоге странами Запада, и благодаря этому удалось начать переговоры о взаимном сокращении вооруженных сил и вооружений в Центральной Европе.

Наконец, последние дни 1973 года ознаменовались началом мирной конференции по Ближнему Востоку, которая начала свою работу в Женеве при активном участии Советского Союза и Соединенных Штатов. Разумеется, не следует ждать быстрого и легкого решения ближневосточного вопроса. Однако важно, что первые шаги в сторону политического уре-

гулирования, наконец, были сделаны.

Минувший год, оказавший благоприятное воздействие на изменение международного климата, разочаровал поборников политики «с позиции силы». «Он принес неудачи блоку НАТО и вызвал напряженность в отношениях между США, с одной стороны, и Западной Европой — с другой», — писала на днях западногерманская газета «Франкфуртер альгемайне».

Как отмечал в новогоднем поздравлении советскому народу товарищ Л. И. Брежнев, «конечно, требуется еще много усилий, чтобы надежно обеспечить условия широкого мирного сотрудничества государств, дать отпор проискам агрессивных сил, интригам противников международной разрядки, которые пытаются использовать в своих целях существующие еще кое-где конфликтные ситуации. Но мы с оптимизмом смотрим в будущее, ибо с каждым годом крепнет мощь социализма, растет влияние поборников мира и реализма в политике, ибо политика мира отвечает надеждам и чаяниям всех народов».

А. КРАСИКОВ,  
обозреватель ТАСС.

2 стр.

ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА  
5 января 1974 г., № 4

## НОВЫЕ СТИХИ

### МАТЬ

У скульптурной группы «М. А. Ульянова с Володей».

Глядит устало на Заволжье. И он стоит, задумчив,

с ней. А на душе у ней тревожно За судьбы грозные детей. И словно видя, словно зная, Что старших жребий ждет иной, Она, его оберегая,

Прижала бережно рукой. И смотрит, смотрит по-над Волгой, Как будто видит впереди Весь путь его — великий, долгий, Что предстоит ему пройти. М. СТУЛИН.

О, как, Россия, Ты прекрасна! — Любой из нас Сказать готов, — Твоих детей Улыбки ясные И мудрость Вещих стариков... Все это наше Достояние. Как нам его Не защищать! Снегов веселое Сияние Способны Только мы Понять. Лесов шептанье Изумрудных Лишь нам Известно С ранних лет. И как бы Ни было Нам трудно — Мы верим В правду. Верим в свет... О, как ты, Родина, Чудесна!

### РОССИЯ

Твои просторы Не обнять... Уж если Запоем мы Песни — То звезды Будут подпевать! Пускай звучит Не пустословьем Моя неброская Строка: — Россию любим мы Любовью Сыновней... Значит, На века! Так пусть Она все молодеет И хорошеет На виду... Меня ее расцветы Греют, Когда на службу Я иду. Навстречу — Башенные краны. Им солнце

Выше поднимать... Я по стране Шагаю прямо, Так, как положено, Шагать! Как мне Россией Не гордиться! Я — сын ее. Ее — солдат... И ворча, вижу я Границы, Сжимаю крепче Автомат. С любой грозой, С любым ненастьем Бороться мне — Не привыкать... Служить Отчизне — Это счастье. Но счастье Нужно защищать! Ю. ЗУБАРЕВ.

### Я В ЛЕС ИДУ...

Я в лес иду, как в университет. Я в лес иду — в учебный факультет. Где голова всему — седой декан, Суровый и взъерошенный декабрь. Его студенты — сосны корабельные. Его студенты — птицы и зверье... Засыпано здесь все снегами белыми. Холодный ветер в струны

веток бьет. Я в лес иду, как в университет. Я в лес иду — в учебный факультет. Я в лес иду уснувшими полянами. Хочу узнать поглубже эту жизнь... Навстречу мне медведями полярными Заснеженные ели поднялись. Ж. КРАЕВСКАЯ, учительница.

С того ли, что реже удачи, Дурного ли глаза боясь, Мы скромные радости прячем В словесную, хитрую вязь. Спешим о промашках поведать, Не стадем о бедах молчать.

И только о наших победах Ни слова не скажем опять. Но в праздники выльются будни, От счастья затемятся взгляд, Когда мы услышим, как люди О нас хорошо говорят. Ю. ТРИФОНОВ.



Из серии «Трудом велик человек». В. ИСТОМИН (г. Курган).

## ПОБЕДИТЕЛИ КОНКУРСА

### «ЧЕЛОВЕК ТРУДА — ГОРДОСТЬ ГОРОДА»

Чтобы широко и ярко показать участие первоуральцев в социалистическом соревновании за досрочное выполнение заданий третьего, решающего года пятилетки, раскрыть духовное богатство и патриотизм человека-творца и создателя, активного строителя коммунизма, редакция городской газеты «Под знаменем Ленина» объявляла литературный конкурс для рабноров и читателей под названием «Человек труда — гордость города».

Конкурс прошел активно. На страницах газеты опубликовано около 50 материалов нештатных авторов. Недавно жюри подвело итоги конкурса. Вторые премии по 30 рублей каждая присуждены подручному гальцовщику стана «140» № 3 Новотрубного завода Ю. Ульянову за серию очерков «Пятеро из одного дома», «Цветение жизни», «Работа как праздник» и другие, и бригадиру формовщиков завода ЖБИК А. Пестову за очерки «Звезда Карима», «Горная вахта», «Хозяйка фермы» и другие.

Три третьи премии по 20 рублей каж-

дая присуждены начальнику смены цеха № 5 Новотрубного завода Ю. Дунаеву за серию очерков «Земля моя — судьба моя», «Почерк новатора», «Лесом приращенный», мастеру этого же цеха Н. Гайфулину за очерки «Коммунист», «Сердце на ладони» и другие, старшему рабнору городской газеты И. Важнину за очерки «Запас прочности», «Заглавная бунва» и другие.

Подведены итоги конкурса на лучший фотоснимок. Первая премия — 30 рублей — присуждена за серию фотографий передовиков соревнования третьего года пятилетки Н. Булыгину, вторая премия — 20 рублей — присуждена за ряд фотографий новаторов производства А. Кадоцигову.

Редакция городской газеты поздравляет с высокими наградами победителей литературного конкурса, благодарит всех, кто принял участие в конкурсе и создал яркие материалы о передовиках социалистического соревнования в третьем, решающем году девятой пятилетки.

## ДЕТЕКТИВНАЯ ИСТОРИЯ

САПОЖНИКИ Принцев и Нищих живо застучали молотками, увидев через окно приближающееся начальство. — Прячь! — крикнул Принцев ученику Ягненкову. — Клячин черт несет, чтоб ему пусто было... Пятна, пятна затри. Сразу застучали! На этот раз, чуется мне, попадемся. А все из-за тебя. Говорил ведь, шилом, так нет, за отвертку ухватился. Неужто мы так тебя учили? Да затирай ты скорей! Какую прорву налил! На-ко, брось на пятна дратву, все не видно будет... Начальник открыл входную дверь и долго стоял на пороге мастерской, глазами и носом внимательно обследуя свое предприятие. Наконец, он молча прошел в передний угол и грузно опустился на парусиновый стул, возле которого на замусоленном деревянном кругляке лежала запачканная ваксой амбарная книга.

— Кто опять на моем столе рылся? Сколько раз вам говорить: не лезте тут! — Никто не рылся, — задыхаясь от предчувствия шума, покраснел Ягненков. — Это я колодку искал под вашим пеньком, — соврал Принцев и со всего размаху ударил молотком по собственному указательному пальцу. — А ты что скажешь, Нищих? Что молчишь? — строго допытывался Клячин, листая амбарную книгу. — Может и ты к этому не причастен? — Не-е-е, — покачал головой Нищих и хватанул себя молотком по безымянному. — Мы не это, — корчась от боли, выдавил он, угостив заодно и мизинец. — Мы дратву...

— Какую дратву? — удивился Клячин. — У меня сроду на столе не было никакой дратвы. Да чем это вы тут занимаетесь? — Вон туе, — указал Нищих синим мизинцем на пол. — Туе самую, будь она неледна.

Сплеывая высосанную из пальца кровь, Принцев нагнулся и поднял моток дратвы с пола. — Чего это вы себя сегодня по пальцам лупите? — хитро спросил Клячин, вглядываясь в бурые пятна на полу, откуда убрали дратву. — Мы эта, — попытался было разъяснить Нищих, ступив на бурые пятна валенком. — Амбразуру, так сказать, затыкаете, — указал Клячин на пол. Понурия голову, Ягненков виновато молчал. Краска стыда полихала на его оттопыренных телстых ушах. — Отвечай же! — с по-

теплевшим оттенком в голосе приступал Клячин. И это не предвещало ничего хорошего. — Ты, Ягненков, передовой отряд, комсомолец. Должен рассказать. Как же ты мог дать этим, отпетым, вовлечь себя в такое чудовищное преступление? Ума не приложу. Позор для рабочего человека! — Не виноват он, — вступился за Ягненкова Нищих. — Что же ты молчишь, Принцев? — Что верно, то верно, — признался Принцев. — Мы с Нищих затаили, парень ни при чем. — При чем, причем! — замахал руками Ягненков. — Не хочу за ваши спины прятаться. Вместе творили, вместе и отвечать. — Вот это по-комсомольски, — удовлетворенно крикнул Клячин. — Так когда это случилось? — Клячин трогал пальцем бурые пятна на полу. — Совсем свежо. — Час назад, — безнадеежно махнул рукой Принцев. — Мы же на крючок закрывались. Не подумали, что вы скоро придете. — Да тут целый заговор! — загремел Клячин. — Принцев, ты здесь старший,

бригадир. Руководство тебе доверило, а ты? Сдай сейчас же полномочия Нищему. — Пусть возьмет, — сказал Принцев, подавая Нищих шило и пару кривобоких колодок. — Не жалко. — Теперь ты, Нищих, бригадир, должен все рассказать без утайки, — хлопнул его по плечу Клячин. — А что таить? Тут таить нечего. Пусть вон Ягненков расскажет. Он моложе, память острее. — А ты что, не помнишь, в экстазе был? — блеснул научным термином Клячин. — Наверное, — согласил-

ся Нищих. — Вот это я понимаю!.. Сполосни-ка, Ягненков, стакан. Да, на вот тебе, сбегай в подвальчик, кильки купи... Через час предприятие гудело от молодецкой песни. Обняв Принцева и Нищих, Клячин говорил Ягненкову: — Ты вот что, парень: передай-ка полномочия Принцеву, молод еще, поучиться надо. У тебя все впереди. У нас масштаб, перспективы. А этот инцидент давайте забудем, — поцеловал он с Принцевым и Нищих. — Будто вы и не пытались пьянствовать на работе. Согласны? — Согласны! — нестройным хором ответил коллектив. — Я вам все прощаю, — сказал Клячин. — Но можете вы мне сказать, где вы в такую рань берете, — он щелкнул себя по кадыку. — Это секрет фирмы, — приложил палец к губам Принцев. — Наша тайна. — Ну, ладно, — снисходительно согласился Клячин. — А в эту пору, в семь вечера, вам отпускают? — Случается и позже, — с достоинством посмотрел на часы Нищих. — Пользуемся авторитетом. — Может, вам еще и в кредит? — не унимался начальник. — Бывает, дают, — с гордостью отвечал коллектив... — Тогда, того, — покрутило пальцем в воздухе начальство. — Посылайте-ка Ягненкова еще за одним гузырьком. Таким же, до получки...

### ЮМОРИСТИЧЕСКИЙ РАССКАЗ

Враз не помню. — Теперь ты, Ягненков, бригадир, — сказал Клячин и лично подал ему шило и колодки. — Рассказывай. — Что рассказывать-то, — приободрился польщенный вниманием начальника Ягненков. — Все ясно. — Нет, не ясно. Прикончили вы его или нет? — Здоровый. Окончательно не осилили, — вздохнул ученик. — С этого и начинать надо было, — радостно подскокил Клячин. — Не успели. Не успели! — возбужденно повторял он, разрывая кучу старых сапог. — Где же он? Куда вы его спрятали? Ягненков, втянув голову в плечи, молча смотрел на Принцева и Нищих. Воцарилась тягостная атмосфера окончательного признания. — Ну? — нахмурил брови Клячин. — Запирательство бесполезно. Признание облегчит вашу вину. — Чего уж теперь? — вздохнул Принцев, поднялся и достал из-под старой рожи трехлитровую банку бермута. — Нат... — Вот это пузырь! — умиленно погладил банку

Клячин. — Враз не помню. — Теперь ты, Ягненков, бригадир, — сказал Клячин и лично подал ему шило и колодки. — Рассказывай. — Что рассказывать-то, — приободрился польщенный вниманием начальника Ягненков. — Все ясно. — Нет, не ясно. Прикончили вы его или нет? — Здоровый. Окончательно не осилили, — вздохнул ученик. — С этого и начинать надо было, — радостно подскокил Клячин. — Не успели. Не успели! — возбужденно повторял он, разрывая кучу старых сапог. — Где же он? Куда вы его спрятали? Ягненков, втянув голову в плечи, молча смотрел на Принцева и Нищих. Воцарилась тягостная атмосфера окончательного признания. — Ну? — нахмурил брови Клячин. — Запирательство бесполезно. Признание облегчит вашу вину. — Чего уж теперь? — вздохнул Принцев, поднялся и достал из-под старой рожи трехлитровую банку бермута. — Нат... — Вот это пузырь! — умиленно погладил банку

Клячин. — Враз не помню. — Теперь ты, Ягненков, бригадир, — сказал Клячин и лично подал ему шило и колодки. — Рассказывай. — Что рассказывать-то, — приободрился польщенный вниманием начальника Ягненков. — Все ясно. — Нет, не ясно. Прикончили вы его или нет? — Здоровый. Окончательно не осилили, — вздохнул ученик. — С этого и начинать надо было, — радостно подскокил Клячин. — Не успели. Не успели! — возбужденно повторял он, разрывая кучу старых сапог. — Где же он? Куда вы его спрятали? Ягненков, втянув голову в плечи, молча смотрел на Принцева и Нищих. Воцарилась тягостная атмосфера окончательного признания. — Ну? — нахмурил брови Клячин. — Запирательство бесполезно. Признание облегчит вашу вину. — Чего уж теперь? — вздохнул Принцев, поднялся и достал из-под старой рожи трехлитровую банку бермута. — Нат... — Вот это пузырь! — умиленно погладил банку

Б. МИХАЙЛОВ.

3 стр.

ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА  
5 января 1974 г., № 4

ЛОЗЫ — «ПАТРИАРХИ»

**ТВИЛИСИ.** Полторы тонны винограда собрал с одной лозы колхозник села Квемо-Бодбе Сигнахского района Владимир Абулашвили. Лоза эта необычная. Ей 150 лет. Штамб (ствол) окруженностью 117 сантиметров, поднимаясь, образует шатер, под которым могут разместиться 300 человек.

В Грузии культивируется свыше 500 сортов винограда. Многие экземпляры до сих пор представляют загадку для специалистов. Поисками и описаниями лоз — «Патриархов» занимаются ученые. Готовится к изданию атлас редких лоз Грузии.

ОДИН ИЗ ТРИДЦАТИ

**ЧЕБОКСАРЫ.** Редкий экземпляр книги «Париж накануне войны», изданной в 1916 году в Петрограде тиражом всего в пятьсот экземпляров, обнаружен в библиотеке Союза художников Чувашии.

Доход от продажи этой богато иллюстрированной книги предназначался для помощи русским художникам, достигнутым в Париже первой мировой войны. В ее создании участвовала группа известных русских писателей и художников. Особенно ценны первые тридцать экземпляров издания: на них автографы всех ее авторов. Чебоксарский — один из таких экземпляров. Книга, вероятно, принадлежала чебоксарскому купцу Ефремову. После революции его личная библиотека стала народным достоянием.

ЦЕННАЯ НАХОДКА

Распахивая пришкольный участок в селе Крижовля, тракторист колхоза имени XXIII съезда КПСС Балтского района Одесской области Ф. Жовтюр нашел золотую чашу. Она передана Одесскому археологическому музею АН УССР. Сейчас археологи детально изучают место находки уникального сосуда, относящегося к VII—VIII веку до нашей эры, а сама чаша весом 636 граммов вскоре займет место в экспозиции музея.

«СВЕТОВОЙ СКАЛЬПЕЛЬ» В ДЕЙСТВИИ

**МОСКВА.** В палатах онкологического института имени П. Герцена можно увидеть улыбающегося, чуть прихрамывающего человека. Его имя — Василий Христоворов, ему 58 лет. Совсем недавно ему была сделана сложная операция — удаление саркомы бедра. Операция проводилась при помощи «лазерного луча». Состояние больного — хорошее.

Ученые, медики, инженеры онкологического института имени П. Герцена ведут исследование по более широкому использованию «светового скальпеля». Лазер зарекомендовал себя хирургическим инструментом.

ЕСЛИ СЛУЧИТСЯ ПОЖАР...

Приспособление для быстрой эвакуации людей из верхних этажей горящего многоэтажного дома предложил французский инженер Жерар Зеффи. Оно состоит из эластичного мешка, изготовленного из четырех слоев несгораемой материи. Длина мешка — кишки достигает 200 метров. Одновременно в нем могут спуститься 4 человека, за час — 1500 человек.

ГАЗ В КВАРТИРАХ ОГНЕУПОРЩИКОВ

Перед Новым годом в топлива дало ощутимую экономию в семейном бюджете динасовцев. Только за 1973 год экономия эта составила 26046 рублей 72 копейки.

Да еще условно - годовая экономия электроэнергии от применения газа в быту жителей поселка составила за минувший год 651168 киловатт-часов.

**А. НЕРОНИН,** начальник участка газовой службы динасовского завода.

ИДУТ КАНИКУЛЫ

Веселая пора

Как проводят зимние каникулы дети работников треста Уралтяжтрубстрой? С таким вопросом наш корреспондент обратился к председателю объединенного стройкома треста Болеславу Михайловичу Ковальченко.

На время каникул в двадцать пятой школе организован городской пионерский лагерь. Здесь проведут свободные дни сто ребятшек. Двадцать человек отдохнут на турбазе «Хрустальная».

Большая группа детей совершит путешествие по замечательным местам Родины. Школьники уже отправились по маршрутам Свердловск — Москва — Киев и Свердловск — Севастополь.

В Свердловске по однодневной путевке побывают 245 ребят. Они ознакомятся с достопримечательностями областного центра, повеселятся у елки во Дворце пионеров. В киноконцертном зале «Космос» для них будут демонстрироваться два кинофильма. Стоимость однодневной путевки в Свердловск — шесть рублей, но родители приобретают ее всего лишь за два рубля. Остальную сумму доплачивает объединенный стройком треста.

Думается, что каникулы принесут нашим детям богатые впечатления.

**А. НИКОЛАЕВ.**



В ВЫХОДНОЙ НАДЕНЫТЕ ЛЫЖИ

В эти дни многолюдно в городском парке культуры и отдыха. Катаются на лыжах и стар, и млад. Вот и мотористка завода железобетонных изделий и конструктор Татьяна Михайловна Комарова вместе с дочерью Светланой решили провести выходной на свежем воздухе.

Фото Д. Киреева.

О тех, кто не проходит мимо

Немолодая женщина ранним утром спешила на работу. Недалеко от проходной, внезапно подойдя сзади, ее схватил за руки неизвестно откуда появившийся пьяный мужчина. Так в тот день было совершено тяжкое преступление. Работникам уголовного розыска его помогли раскрыть жители поселка динасовского завода.

С помощью дружинников смены «С» цеха № 7 Новотрубного завода А. Волынкина, И. Баранова, В. Филимонова и других осенью прошедшего года были задержаны преступники. Дружинники того же цеха В. Катков, В. Загребин, А. Лузин, патрулируя по улицам города 21 декабря, доставили в отделение милиции хулиганов Р. Мизбахова, Е. и В. Шибановых. 38 преступников было выявлено и задержано за день.

СПОРТ

На призовых местах

Закончилось первенство области по классической борьбе общества «Трудовые резервы». Команда ГПТУ-69 заняла первое место и награждена переходящим кубком. Второе место — у нижнетагильцев, на третьем — ГПТУ № 6. Чемпионами области стали первоуральцы Александр Погадаев, Александр Орлов, Рашид Мухмарханов, Леонид Петецких, Владимир Быков.

5—6 января в спортивном зале «Уральского трубника» будет проводиться республиканский турнир на приз чемпиона мира В. Шульца.

**М. ЗУБОВ,** старший тренер.

Гости из «Спутника»

Один за другим шли по улицам города 20 автобусов. Остановились у Дворца культуры Новотрубного завода. Пассажирами оказались ребята из международного туристического лагеря «Спутник».

Около 800 гостей хлебом и солью встречала Хозяйка Медной горы. Затем ребята взяли под свою опеку участники художественной самодеятельности. Они провели их по залам и комнатам, гости посмотрели, как веселятся вокруг елки юные первоуральцы. Затем цирковая и балетная студии показали концерт.

В дни каникул во Дворце культуры побывало около трех тысяч гостей.

**А. ГУКОВ,** начальник уголовного розыска.

**М. ВОЛОБУЕВА,** заведующая школьным отделом Дворца.

ОНИ НАС ОБСЛУЖИВАЮТ

Письмо доставлено вовремя

Екатерина Федоровна Погудина в системе связи без малого 34 года. Сначала обучалась работать на счетной машине в Свердловском управлении связи, затем окончила курсы телеграфистов. Сейчас в Билимбаевском отделении связи Екатерина Федоровна — помощник начальника.

Ежедневно надо перебрать не менее девятисот писем, шестисот посылок, переводов, ценных бандеролей и других входящих и исходящих почтовых документов. Все нужно подсчитать, записать, подготовить к пересылке в узел связи. Особенно велика нагрузка в предпраздничные дни. Нужно успеть вовремя доставить по назначению мно-

жества открыток и писем.

— Недавно поступило письмо без адреса, только фамилия указана, — рассказывает оператор сортировки Мария Емельяновна Потышева. — Я обратилась за помощью к Екатерине Федоровне. Она посоветовала: приложи справку к письму и отправь его в адресный стол города. С какими бы вопросами мы ни обратились к Погудиной, всегда получим деловой совет.

— Она у нас молодец, — говорят в отделении связи. Недаром Екатерина Федоровна носит звание ударника коммунистического труда.

**А. КОЛОВ,** рабкор.

ИЗВЕЩЕНИЕ

7 января в 17 часов в зале заседаний горкома КПСС состоится семинар пропагандистов-атеистов.

Отдел пропаганды и агитации горкома КПСС.

ФИЛЬМЫ ЯНВАРЯ

В январе на экраны области выходит новый цветной широкоформатный фильм «И на Тихом океане...», рассказывающий о героической борьбе партизан - дальневосточников с белогвардейцами и интервентами в годы гражданской войны.

Фильм поставлен на киностудии «Мосфильм», режиссер - постановщик — Юрий Чулюкин.

В основу новой картины положены партизанские повести писателя Всеволода Иванова, а имена ее главных героев — Вершинина и Неклеванова — знакомы зрителям по его пьесе «Броненосец 14-69». В главных ролях — В. Авдюшко, А. Кузнецов, Л. Соколова, Н. Подгорный.

Фильм адресован самому широкому зрителю, особенно же будет полезен молодежи, как произведение яркого патристического звучания.

Широкоэкранный фильм «Я — Шаповалов Т. П.» (первая часть дилогии «Высокое звание») производство киностудии «Мосфильм», режиссер - постановщик — Евгений Карелов.

В ноябре 1973 г. этот фильм демонстрировался в

широкоформатном варианте.

Цветной художественный фильм «Ищу человека» поставлен на студии им. М. Горького кинорежиссером Михаилом Богиним по сценарию Агнии Барто.

М. Богин известен зрителям как постановщик фильмов «Двое», «Зосия» и «О любви».

Его новый фильм рассказывает о том, как благодаря радиописку, который много лет ведет писательница Агния Барто, родные, разлученные войной, находили друг друга в случаях, казалось бы, безнадежных.

В главной роли — народный артист СССР Олег Жаков.

Цветной широкоэкранный фильм «Надежда» поставил киностудия им. М. Горького старейший мастер советского кинематографа, Герой Социалистического Труда Марк Донской.

Фильм рассказывает о годах детства и юности Н. К. Крупской, о начале ее революционной деятельности совместно с В. И. Лениным.

**А. ФОКИН,** начальник управления кинофикации.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОНЕДЕЛЬНИК,

7 января

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 11.30 МОСКВА. Программа передач.
- 11.35 Новости.
- 11.45 Премьера многосерийного художественного телефильма «До перерыва 0:1», 6-я серия.
- 12.15 Цв. тел. Программа мультфильмов.
- 12.45 Цв. тел. Многосерийный художественный телефильм «Большая любовь Бальзана», 1 и 2-я серии.
- 16.55 Свердловск. Основы экономических знаний. Научная организация и дисциплина труда.
- 17.25 МОСКВА. Программа передач.
- 17.30 В дни школьных каникул. «Ох уж эта Настя!» Художественный фильм.
- 18.45 «Сельские встречи».
- 19.15 Для школьников в. Встреча юнкоров телестудии «Орленок» с Героем Советского Союза, заслуженным летчиком - испытателем СССР, генерал-майором авиации В. С. Ильюшиным.
- 20.00 Новости.

20.15 В дни школьных каникул. Цв. тел. Многосерийный художественный телефильм «Лэсси» (США), 4-я серия. «Лесные друзья». Встречный план Тюменской области.

21.30 Цв. тел. «Товарищ песня». Концерт по завтракам.

22.00 Цв. тел. Премьера многосерийного художественного телефильма «Большая любовь Бальзана», 3-я серия.

23.00 «Время». Информационная программа.

23.30 Цв. тел. Премьера музыкального телефильма «Брамс. Четвертая симфония».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Свердловск. Программа передач. Новости. Для детей. «Падчерица». Художественный телефильм.
- 19.55 «Закон для человека». Обозрение юриста по письмам телезрителей.
- 20.15 Для вас, малыши.
- 20.30 «Наш рабочий человек». Документальный телефильм.
- 20.45 «Две комедии Бранислава Нушича». Художественный телефильм.
- 21.30 «Слово о любимом художнике».

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кинотеатр «Восход». 5, 6, 7 января — художественный фильм «НЕИЗВЕСТНАЯ ЖЕНЩИНА». Сеансы: 11, 1, 5, 7, 9 час. вечера. 5 января — мультсборник «НУ, ПОГОДИ!» Сеансы: 9, 3 ч. дня. 7 января — «МУЛЬТ-СБОРНИК». Сеансы: 9, 3 ч. дня.

Кинотеатр «Космос». 5 января — художественный фильм «ТОМ ДЖОНС». (2 серия). Сеансы: 12, 3, 6, 9, час. вечера. 6, 7 января — художественный фильм «ВАТЕРЛО». (2 серия). Сеансы: 12, 3, 6, 9 час. веч. 6 января — «ВОЗВРАЩЕНИЕ СКРИПКИ». Сеансы: 9 и 10-30, 7 января — «ЧЕБУРАШКА». Сеансы: 9 и 10-30.

Кинотеатр «Дружба» (при школе № 10). 5 января — художественный фильм «ПЯТАЯ ЧЕТВЕРТЬ». Сеансы: 10 и 3 ч. дня.

Клуб филиала Новотрубного завода. 5, 6, января — художественный фильм «ДЕВИЧЬЯ КЛЯТВА». Сеансы: 5, 7, 9 час. веч. Для детей — «ДЯДЯ СТЕПА — МИЛИЦИОНЕР». Начало в 3 часа.

Поздравляем Василия Егоровича и Павлу Афанасьевну Черезовых с серебряной свадьбой. Желаем здоровья.  
Скоробогатова, Починюк, Черезова.



АДРЕС: проспект Ильича, 21/40.  
ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-15-72, зам. редактора — 2-52-05, ответственный секретарь — 2-14-94, отдел партийной жизни — 2-52-83, экономический отдел — 2-53-47, отдел писем — 2-52-21, корректорская — 2-35-62, бухгалтер — 2-53-71, типография — 2-46-58.